

## Летняя квест-игра «Найдем колобка»

Очень интересное и увлекательное мероприятие прошло во 2 младшей группе летом.



Дети совместно с Главным Сыщиком искали колобка. По пути они встречали помощников зайку, волка, медведя, лису. Каждый герой придумал для детей разные задания, которые дети охотно выполняли. Так зайчик предложил детям нарисовать лес, волк придумал спортивные эстафеты.



Лиса плутовка перепутала все сказки.



В конце путешествия дети вернули потерявшегося колобка бабушке, а она в ответ поблагодарила детей и

подарила им сладкие подарки.

